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Vragen van het lid De Mos (PVV) aan de minister voor Jeugd en Gezin over 
het bericht «Zorg probleemjeugd in het gedrang» (ingezonden 29 januari 
2010). 

Antwoord van minister Rouvoet (Jeugd en Gezin) (ontvangen 26 maart 2010) 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Zorg probleemjeugd in het gedrang»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de berichtgeving aangaande de situatie van het 
personeel in de jeugdzorg zorgelijk genoeg is om een onderzoek in te stellen? 
Zo neen, hoe gaat u dan met de berichtgeving om? 

Antwoord 2
Deze berichtgeving geeft mij noch de Inspectie aanleiding voor een aanvul-
lend onderzoek. De instellingen voor gesloten jeugdzorg melden incidenten, 
waaronder incidenten omtrent veiligheid van personeel en/of jongeren aan de 
Inspectie. De Inspectie vraagt aan de hand van deze meldingen aan de 
instelling om de incidenten te analyseren en om na te gaan of het gaat om 
een incident of om een meer structureel probleem. Tevens wordt nagevraagd 
welke actie door de instelling is ondernomen. De inspectie beoordeelt de 
reactie van de instelling. 
Verder voert de Inspectie op basis van het Kwaliteitskader Gesloten Jeugd-
zorg het toezicht uit in de gesloten jeugdzorg, waarin ook aandacht besteed 
wordt aan de veiligheid van de jongeren en het personeel. 

Vraag 3 
Mocht uit het onderzoek blijken dat de situatie inderdaad tot onveiligheid van 
het personeel leidt, wat gaat u dan doen om de veiligheid van het personeel 
te garanderen? 

Antwoord 3
Zie het antwoord op vraag 2. 

1 NOS teletekst, 24 januari 2010, «Zorg probleemjeugd in het gedrang».
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Vraag 4 
Hoe kan het zo zijn dat jongeren met ernstige gedragsproblemen in het bezit 
kunnen komen van messen waar zij het personeel mee bedreigen? 

Antwoord 4
Jongeren die in de gesloten jeugdzorg verblijven krijgen behandeling voor 
hun opgroei- en opvoedproblemen. Er kunnen in de gesloten jeugdzorg 
beperkende maatregelen worden toegepast. Wanneer het vermoeden bestaat 
dat een jongere een voorwerp in zijn bezit heeft dat hij niet behoort te 
hebben, kan zijn kamer worden doorzocht en wordt het voorwerp in beslag 
genomen. Een andere mogelijkheid is onderzoek aan lichaam en kleding, 
bijvoorbeeld na verlof. 
In het dagelijks leven in de instelling hebben jongeren ook de beschikking 
over een keuken met toebehoren en bestek om mee te eten. In verband met 
de problematiek van de jongeren zijn de medewerkers van de instellingen 
alert op het gebruik hiervan. Zo wordt bestek nageteld na gebruik. 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Van 
Toorenburg (CDA), ingezonden 29 januari 2010 (vraagnummer 2010Z01811)
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